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 :על סדר היום
 

 21.9.2102מתאריך  94-2102פרוטוקול מועצה מן המניין מס' .0
 

מיום  04נרשם אישור פרוטוקול וועדת כספים מס'  2בסעיף  02.1.02-מ 98-2102תיקון פרוטוקול מועצה מס' .5
 כפי רשום בפרוטוקול.  04.12.2102צריך להיות מיום  -01.0.02

 
 08.9.02מיום  412102אישור פרוטוקול וועדת שמות מס' .1

 
 י זמושצ'יק בנושא פרסום ברכות בכספי העירייהרשאילתא של מר יו.4

 
בר המועצה מר אורן שני בנושא ההערכות לקליטת זרם הפליטים1 מסתננים לעיר הצעה לסדר יום של ח.2

 אשקלון
 

למתן רשות שימוש להקלה  281183412אישור הסכם להקצאת קרקע ללא תמונה לעמותת ראובן, )ע"א( מס' .6
 והפעלת בית כנסת.

 
 .2102אישור חוק עזר לאשקלון )מחזור( תשע"ב .7

 
הול פרויקט התחדשות עירונית מתחם מגדל הכולל שיפוץ חזיתות, שיפור אישור הסמכת החברה הכלכלית לני.8

והקמת תשתיות, שיקום ושימור מבנים והסדרת השימושים הציבוריים במתחם, כולל הסמכת חבר המועצה 
 בדברי ההסבר.  2מר איתן קסנטיני כמפורט בסעיף 

 
 א שילוט החוצות ברחבי אשקלוןאישור הסמכת החברה הכלכלית לטפל ולנהל עבור העירייה את כל נוש.9

 
אישור הצטרפות העירייה לתוכנית "תג הסביבה" שמוצע על ידי המשרד להגנת הסביבה וביצוע התוכנית כפי ./0

 ₪.  34,111שהוגשה לצורך קבלת תמיכה מהמשרד בסך 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

.בני וקנין, רה"ע , פותח את ישיבת המועצה מן המניין 
 
 

 מהלך הדיון בישיבה:
 

 להלן הנושאים שנידונו:
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 51.4.5/05מתאריך  5/05-49פרוטוקול מועצה מן המניין מס' .0
 
 

 ד:אברהם בן דו
 לפרוטוקול. אין הערות

 
 

 09נרשם אישור פרוטוקול וועדת כספים מס'  5בסעיף  05.1.05-מ 5/05-48תיקון פרוטוקול מועצה מס' .5
 בפרוטוקול.  כפי רשום 5.5/05/.09צריך להיות מיום  -0.05./0מיום 

 
  בני וקנין:

 הייתה פה טעות ומתקנים את התאריך. 
 

 החלטה: לאשר.
 

 08.4.05מיום  905/05אישור פרוטוקול וועדת שמות מס' .1
 

  בני וקנין:
 ת?ש הערות לפרוטוקול של וועדת שמוי

 
 

 אורן שני:
  יש לי הערות.

 
 בני וקנין:

 בבקשה, אורן. 
 

 אורן שני:
בסעיף א', בקשה של, לגבי, אני אשתדל באמת להימנע לא מבין למה מות זו וועדה חשובה, כל הזמן אומר שוועדת ש

 . .משמות, אבל אתה מבין למה אני מדבר על סעיף א', מדובר על ההוא שנהרג מהגראד
 

 בני וקנין:
 ימשה עמ

 
  אורן שני:

 ע, לעומת ילהצ  אני לא מבין למה הוועדה לא קיבלה את ההחלטה, מפני שזה דבר שזה נכון
 ביילין , סופה הנראת, קראתי פה בקשה  לשמות רחובות נוספים, הבקשה של דוקטור תמר ז
 
 
 

  נה רנצקי,איפלקריאת רחוב על שם  סגנית ראש העירייה, בוריס מנור חבר מועצת העיר, 
 שאני קורא פה, אין צל של ספק, ואני  עכשיו זה חשוב, אני לא אומר שזה לא חשוב, לפי מה

 אנחנו מדברים פה על משהו שלדעתי כל העיר הייתה  , אבל, למה לא, כאילו, למה לא. בעד
 במשהו, ההנחה עבורו זה לא רק לאיש, זה איזשהו סמל למה  מזועזעת, אני חושב שמדובר פה

  שהעיר הזאתי עברה במהלך תקופה די ארוכה, והיא תסבול עוד מהדבר הזה. לו נימקו, אז אני מבין, אבל הנימוק
 היחיד לא נמצא, לא זכה לביאור. 

 
  בני וקנין:

 ?יש עוד הערות לפרוטוקול
 

  בני וקנין:
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באופן כללי, יש כללים, קובעים כללים ועקרונות רק וועדת שמות, להתייחס. אומר  יו"ראני מבקש משלמה, שהוא 
מסוימים, ישנם כללים, הדיון מסוימים, מגיעים הרבה גם משפחות שכולות שרוצים להנציח בצומת מסוימת, ברחובות 

בדרך כלל הוא האם אדם מתאים להנצחה. לא במקרה הזה, בכלל, אחר כך מדברים מה אופן ההנצחה. תאר לך 
שכל הכיכרות וכל הרחובות היו על שם רק נפטרים, ועל שם חללי צה"ל, מתנגד להנצחות שהם מחוץ להנצחה בתוך 

, אם כל הכיכרות עם אבני הנצחה. ורחובות שלמים עם אבני הנצחה. יד לבנים, זה פשוט מבחינת איך ייראה הדבר
 מסביב לכללים, אבל למקרה הספציפי הזה, אני מבקש משלמה שיסביר.  היגיוןיש איזשהו 

 
  אורן שני:

 אתה רוצה שאני אגיד עוד בעיה?
 

 שלמה כהן:
 שנתייחס לכל.

 
 אורן שני:

 ני יודע, חלק מהתכנון האורבאני של העיר, שיש כמה רחובות אדבר שני שקראתי בפרוטוקול של וועדת השמות, 
 שחוצים את העיר לאורכה ולרוחבה, בין היתר זה רחוב אלי כהן, עכשיו, ברחוב אלי כהן, אני מבין מה שנוצר, 

 בחינת המספור, אבל עדיין זה רחוב שצריך להסתיים בקצה של העיר ולהיגמר בקצה השני של העיר, ויש פה מ
 .ת הרחוב הזה, לעצור אותו איפשהובקשה לחתוך א איזושהי

 
  שלמה כהן:

 לא, זה לא נוגע לקטע שלי, בכיכר ליד המשטרה, זה הופך להיות בית אל. 
 

  אורן שני:
 לא, זה לא כיכר ליד המשטרה. 

 
  שלמה כהן:

 לא כיכר המשטרה, אלא החדשה. 
 

  אורן שני:
 לי כהן, לכיכר המשטרה. של אדריכל העיר, לשנות את שם הרחוב אהצעתו 

 
 שלמה כהן:

 בסדר, הכוונה לכיכר שאחרי. 
 

  אורן שני:
 אני לא קורא כוונה, אני קורא מה שכתוב.

  
 שלמה כהן:

 אתה יודע, נניח שכן, מה השאלה שלך?
 

 אורן שני:
 אתם מבטלים את הרחוב. 

 
 שלמה כהן:

 רחוב חדש, בית אל, אם אתה מכיר את  ההמשך של הרחוב, זה רחוב בית אל, ההמשך הטבעי של הרחוב זה
 .הרחוב

 
  אורן שני:

 כן. 
 

 שלמה כהן:
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 הרחוב שיורד, הרחוב שהוא בית אל, שעדיין נקרא אלי כהן, זה הפנייה לכיוון בנק יהב, עד שמתחבר לכיכר של 
 שדרות בן גוריון, אני מדבר על העקומה הזאת, העקומה הזאת היא לא המשך טבעי של הרחוב בכלל. 

 
 אורן שני:

 אין ספק, אם אתה מדבר על זה, 
 

 שלמה כהן:
 על זה אני מדבר. 

 
 אורן שני:

 , סליחה, מקבל את התיקון. של הבית הלאומי היהודי. 0811ממלא מקום ראש עירייה מתעסק בתכנון אורבאני, 
 

 בני וקנין:
 כי ישנם מחלוקות, לא כולם  אגב, אם כבר אתה מדבר, ישנן מחלוקות בתחומים האלה, אני פעם למדתי את זה,

 . יש את השוק העירוני, ובתים ברחוב ,מצדדים שיהיה אותו רחוב מקצה לקצה. למשל, ברחוב אלי כהן, על בתים ליד
 .רבה פעמים מבלבל, יש תפישות שונות, אלי כהן 

 
 אורן שני:

 נכון, אני מסכים, אבל אני הולך לשיטת התפישה שלך. 
 

  בני וקנין:
 ישה שלי, היא לא הייתה, התפישה שלי לא הייתה כוללנית, הייתה ככה, בשדרות שהן שדרות אורך, לא, גם התפ

 גדולים, כמו רבין, בן גוריון, 
 

 אורן שני:
 בגין. 

. 
 

 בני וקנין:
 וגם בגין, אבל, ישנם רחובות, כמו אלי כהן, הם לא רחובות מובילים, הם רחובות שעוברים, למעשה חוצים שכונות, 

 אלי כהן, מה שהוא חוצה, חוצה לך נווה הדרים, ואתה ממשיך למכללה, אחר כך כל הרחוב של העירייה, בוא  רחוב
 נאמר, זה עניינים אורבאניים איך לראות את זה. 

 
 אורן שני:

 קובל. מאז זה מה שאני אומר, זה מה  שההמלצה שלי, אני מקבל את ההערה של שלמה, בסדר, 
 

 שלמה כהן:
לשנות את הרחוב, נניח שאני מסכים איתך שצריך, עדיף שהרחוב ימשיך עד ממש הקצה שלו, היום עכשיו תראה, 

לשנות שם של רחוב זה פשוט וזה, לקחת את תעודות הזהות של כל התושבים שגרים שם, כל הרישומים של כל מי 
כל הרישומים, כל הזה,  שגר ברחוב הזה, זה לשנות את הרחוב הזה, זה לא דבר פשוט, זה דבר מסובך מאוד. הרי

  תיעוד, בנקים, הכל הולך לפי כתובת מסוימת. תבוא עכשיו תשנה את זה, אתה יודע מה, זה לא הייתי ממליץ. 
 

 אורן שני:
 לא הייתי ער לזה.

  
  שלמה כהן:

ל גם אני לא הייתי ער עד שלא נכנסתי לוועדה. לשאלה הראשונה שלך, כל הנושא הזה של קריאת שמות והנצחה ש
חללי צה"ל וחללי נפגעי פעולות איבה, זה נושא מאוד רגיש, ולא בכדי באו וקבעו שהנושא הזה זה, הנצחה של חללי 
צה"ל ביד לבנים, של נפגעי פעולות איבה תמיד עושים איזה הנצחה מרכזית. כיוון שמדובר בנושא מאוד רגיש, אם 

נו חיים במדינה שבה מספר הנפגעים הוא רב מידי, אתה תעשה אותו, למעשה כל המדינה הזאת, לצערנו הרב, אנח
תהיינה מרכזיות, במקומות מרכזיים כמו יד  ואז אתה תלך ותנציח פה כל מיני שמות, ולא בכדי באו וטענו שהנצחות
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לבנים, ולגבי נפגעי פעולות איבה, אנחנו בדיוק יושבים, בני, אתה יודע את זה, אנחנו יושבים על הקמת פארק עם 
 חה מרכזי, שבו ייכתבו שמות כל נפגעי פעולות האיבה, מתחילת, בני אשקלון, תושבי אשקלון מקום המדינה אתר הנצ

ועד היום, והם יונצחו באותו אתר, ויהיה משהו שהוא שווה לכולם, עם אפשרות להוסיף שמות, אני מקווה שלא יהיו, 
מקומות לגבי חללי צה"ל, אבל אי אפשר,  מיני אבל עם אפשרות להוספת שמות, כמו שלצערנו אנחנו כן עושים בכל 

 פשוט להפלות בין דם לדם בעניין הזה. לא, אי אפשר להפלות. 
 

 אורן שני:
 אתה יודע איך קוראים לנפגעת הראשונה מפעולות האיבה? בצומת אשקלון היא נהרגה? 

 קיבלה את ההנצחה, עשו לה. 
 

 שלמה כהן:
 כל העיר תהיה מלאה מצבות. הוא אומר לך לבנות פארק הנצחה, ושלא 

 
  אורן שני:

 אני רק אמרתי שיש כבר הנצחה. 
 

  שלמה כהן:
 אבל אני או מר לך, בעניין הזה, תראה לך, 

 
  בני וקנין:

 תראה, קודם כל, אני יודע שהיו טעויות בעבר. 
 

  אורן שני:
 אם אתה מודה שהיו טעויות בעבר, בסדר גמור. 

 
  בני וקנין:

 בל. לא אמרתי מתי א
 

 )מדברים יחד(
 
 

  שלמה כהן:
 אגב, הניסוח פה, בפרוטוקול, ההצעה לא זכתה ברוב בוועדה, אבל האמת היא שאף חבר 
 בוועדה לא תמך בהצעה הזאת, כי כולם הבינו את הסוגיה הזאת, ואם אתה מכיר בהליך 

 דמוקרטי, זו וועדה שהוסמכה על ידי המועצה פה והיא דנה במקרה הזה, ואף, 
 
  רן שני:או

 אתה מוכן רק לתת לנו לוח זמנים לגבי ההקמה של הפארק, או איזשהו, להנציח?
 

  שלמה כהן:
 אני אומר לך רק, 

 
  אורן שני:

 גם בסדר.  2108-אם זה יהיה ב
 

  בני וקנין:
 כבר השבוע קיימנו דיון איך לקדם את זה. 

 
  אורן שני:

 ? כי השוק עדיין במאי לא קם. 2104-ונגיע ל
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 דברים יחד()מ
 

  שלמה כהן:
 אורן, אבל לעומת השוק, יש עוד אלפי דברים שכן התקיימו וכן בוצעו בזמן ולפני הזמן, אז למה 

 ללמוד דווקא מהמקרה שלא עמדנו בזמנים?
 

  בני וקנין:
 טוב, תודה רבה אורן, שלמה. טוב, רבותיי, אני מבקש להצביע. 

 
  שלמה כהן:

 שאתה כאילו הסתייגת ממנו, אז אני אומר שזה לכבוד הוא  רגע, רגע, דבר נוסף, לשם הזה
 לעיר, 

 
  אורן שני:

 איזה הסתייגתי, ממי?
 

 )מדברים יחד(
 

  אורן שני:
 אני אמרתי, ההפך, כתוב פה, גברת תרבות, תשמע היא עשתה הרבה, אין בעיה. 

 
  בני וקנין:

 ד אישור פרוטוקול וועדת שמות. טוב, רבותיי,  אנחנו צריכים להצביע, אני מבקש להצביע מי בע
 

  אורן שני:
 אז אני רציתי להגיד משהו עוד, ובאמת, לציין בשבח את הסידור האחיד של שכונת האלונים. 

 
 

  בני וקנין:
 ? כולם 412102בסדר גמור. אישור פרוטוקול, מי בעד אישור פרוטוקול וועדת שמות מספר 

 בעד? מי נגד? אין נגד, תודה רבה. 
 

 זמושצ'יק בנושא פרסום ברכות בכספי העירייהיורי א של מר שאילת
  בני וקנין:

 , יורי עוד לא הגיע. טוב, אז אם לא, אנחנו לא, שואל השאילתא שאילתא של מר יורי זמושצי'ק
 . 2אינו נמצא כאן, לכן אנחנו נעבור לסעיף 

 
 .ם הפליטים1 מסתננים לעיר אשקלוןהצעה לסדר יום של חבר המועצה מר אורן שני בנושא ההערכות לקליטת זר

 
  בני וקנין:

 הצעה לסדר יום של חבר המועצה מר אורן שני, בנושא ההיערכות לקליטת זרם 
 הפליטים1מסתננים לעיר אשקלון. 

 
  איתן:

 אין לנו את זה. 
 

  זיווה מימון:
 לא קיבלתם?

 
  איתן:
 לא. 
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  זיווה מימון:
 לא במייל גם?

 
  בני וקנין:

 ה עם סדר היום. ההצעה הגיע
 

 )מדברים יחד(
 

  בני וקנין:
 רבותיי, בבקשה. 

 
  אורן שני:

 טוב, ככה, אני רוצה להקריא לכם "אדוני ראש העירייה, התופעה הזו של היערכות לקליטת זרם 
 הפליטים והמסתננים לעיר אשקלון, התופעה הזאת חמורה ביותר, היא מאיימת על הביטחון 

 ית. הבעיה הזו התחילה לפני יותר משבע שנים, זה אמר ראש הלאומי ועל הזהות הלאומ
 -מסתננים, אם לא נעצור את הכניסה, אפשר בקלות להגיע ל 31,111הממשלה, יש לנו 

311,111 
  ראש הממשלה הזהיר מכניסה נוספת של זרים דרך גבול מצרים והצפה של המדינה וביטול

 ה אמר ראש הממשלה. זהותנו כמדינה יהודית דמוקרטית." עכשיו, את ז
  יורם שפר:

 את מי הוא הזהיר אבל?
  אורן שני:

 זה בדיוק העניין. ראש הממשלה אומר את הדברים האלה, צריכים עכשיו להיכנס ללחץ, כל 
 ראש עירייה במדינה הזאת צריך עכשיו להיות בבעיה. עכשיו, בואו אני אספר לכם בקצרה איך 

 זה עובד. 
 

  בני וקנין:
 יא את ההצעה. אורן, תקר

 
  אורן שני:

 אני מקריא את ההצעה. 
 

  בני וקנין:
 בבקשה. 

 
  אורן שני:

 אני אקריא את ההצעה, אני אחסוך הרבה זמן. אני רוצה להגיד לכם, יש בעיות של, אנחנו 
 באחד מהחתימות שלנו אנחנו מחויבים לקלוט פליטים, פליט חתומים כמדינה על אמנת ג'נבה, 

 חוק, כאדם שארצו נמצאת בסכנה, או בהגדרה נוספת, שזכאים להגנה מוגדר, על פי ה
 קבוצתית. עכשיו, נכון הדבר לגבי הדרפורים, שיש להם הגנה קבוצתית. נכון שיש שמה 

 דרפורים, ויש את סודן שיש מלחמה בין הנוצרים ובין המוסלמים לאריתראים מה יש? מה יש 
 בודה, אבל בכל זאת, נכנסים לשם, באים דרך לאריתראים? כלום, האריתראים, הם מבקשי ע

 דולר, עוברים דרך הגבול עם הבדואים. סיפורים  211מצרים, מחכים במצרים, משמה משלמים 
 קורעי לב יש, עד שמגיעים לישראל, אני אומר לכם, סיפורים קורעי לב, וכל בן אנוש לא יכול 

 , מדינת ישראל, שהיא חתומה, ועכשיו להוציא אותם מהגבול ולזרוק אותם, אין מה לעשות. אבל
 היא בבעיה, למה היא בבעיה? היא בבעיה כשהמנהיגים שלה טסים לחו"ל, וכל המנהיגים שלה 

 שטסים לחו"ל לא רוצים להצטייר בארצות שהם הולכים לשמה כאנשים לא הומניים, אז מה 
 ניתוח ושימוע  קורה? הם קולטים אותם בישראל, מקימים מתקן כליאה, אומרים, בעקבות

 אומרים 'זה פליט, מקבל זכויות של פליט, כל השאר הם דורשי עבודה', אני 
 מסיים תוך פחות מחמש דקות. 
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  בני וקנין:
 מה חמש דקות? לא. 

 
  אורן שני:

 פחות מחמש דקות. מקבלים את הזה, וכל השאר, בגלל שמתקן הכליאה מלא, בני, את זה 
 ה. בגלל שמתקן הכליאה מלא, כולם עוברים שימוע, בגלל אתה לא יודע, ואני אגיד את ז

 שמתקן הכליאה מלא, אז הגיעו למסקנה שהוא לא פליט, לא מבקש עבודה, עכשיו, מתקן 
 הכליאה מלא, מה עושים? משחררים אותם, אומרים להם 'תלכו' ואז, כשיבוא משטרת ההגירה 

 עושים עוד שימוע של איזה תשעה נוציא אתכם, אבל בתקופה הזאת, יש תקופת ביניים שבה 
 חודשים, בתקופה הזאת אנחנו בבעיה, בתקופה הזאת הם מגיעים לערים בישראל. יש 

 באשקלון אף אחד לא יודע את המספר.  31,111
 

  בוריס מנור:
0,311 . 

 
 אורן שני:

 לא תם יכולים להרביץ ניחושים מפה עד לדימונה, אף אחד לא יודע מה יש באשקלון, אף אחד א
 ודע מה קורה באשדוד, וכל הניחושים של כל המספרים, בדקתי את זה, שאלתי וחפרתי י

 וחקרתי והכל סיפורי סבתא, אף אחד לא יודע שום דבר. אני א ומר, אני אומר, אני לא יודע. 
 

 )מדברים יחד(
  אורן שני:

 י ביקשתי כולם מדברים באוויר. מה שאני רוצה  לומר זה ככה, אני אומר שהדברים שאנ
 שבהצעה שלי לסדר היום, בא אלי ראש העירייה ואמר לי 'תשמע, אורן, אני מסכים, מקבל את 
 ההצעה שלך, אני מקבל את ההצעה שלך שצריך לדון בבעיית הפליטים, אני מבקש לקיים דיון 
 מורחב בעניין הזה', דיון מורחב עם המשטרה, עם רשויות הרווחה, חינוך. תשמע, צריך לראות 

 מה קורה, מתפתחת לנו פה תת קבוצה, או שאנחנו מקבלים החלטות, ואחת מההחלטות זה 
 לבוא לממשלה ולהגיד לה 'תשמעו, יש לנו בעיה, תנו לנו כסף, אנחנו רוצים לטפל בזה, לא 

 תתנו כסף, יש אוטובוסים, אנחנו מוציאים אותם מהעיר' אבל צריך לקבל החלטות. אני מקבל 
 , וראש העירייה, ל ראש העירייה. אני מקבל את ההמלצה שלו לקיים דיוןאת ההצעה הזאת ש

 
  בני וקנין:

 כן. 
 

  אורן שני:
 בני? כפי שסיכמנו, ההצעה הזאת תבוא, ההצעה הזאת, זו החלטה, היא תבוא עוד שבועיים 

 לדיון?
 

  בני וקנין:
 עצה, יש לי, איתן קסנטיני לפני כן. רבותיי, פנו אלי בעניין הזה, פנו אלי בעניין הזה עוד חברי מו

 שישה חודשים, יאיר חדד. רבותיי, אני מציע, ואנחנו, יש לנו את זה גם בהצעה וגם דיברתי עם 
 אורן, אנחנו במועצה הבאה, בעזרת השם, הקרובה, נקיים דיון, אני רוצה להזמין את מפקד 

 וזה יהיה נושא בסדר היום, המשטרה, או מפקד המרחב גם, ואולי עוד גורמים נוספים ואנחנו, 
 ואנחנו דון בו בהרחבה במועצה הבאה, בסדר, רבותיי? אני לא רוצה לקיים דיון פעמיים, גם 

 היום וגם עוד חודש. 
 

  שמעון כהן:
 יש תקדימים בעיריות אחרות, כמו תל אביב, שהיום, 

 
  בני וקנין:

 אני  יודע שיש. 
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  שמעון כהן:

 הם יכולים לשבת ולדון. 
 
  ני וקנין:ב

 אני יודע שראש העיר שם הולך להחליט על כל מיני דברים שם. 
 

  אורן שני:
 לא, לא, בני, בני, אני רוצה להגיד פה לכל חברי המועצה, אנחנו לא באים לדיון בעוד שבועיים 

 מרמה של גזענות כזו או אחרת, אנחנו באים לדיון, אני כבר מודיע, אני גם כתבתי את זה, הוא 
 חצי שעה לפני הדיון ביקש ממני ואני מכבד את ראש העיר, כשצריך לכבד, אני מכבד, אני ממש 

 לא בא לזלזל. אני רוצה לדעת איפה הם גרים, אני רוצה לדעת איפה הם מתפללים, יכול להיות 
 שנרשום אותם למועצה הדתית, נמצא להם סידור. לבוא לטפל. 

 
 )מדברים יחד(

 
  אורן שני:

 רוצה מסתננים בעיר אשקלון ,שילך לממשלה ויביא תקציבים עבורם, זהו. אם ראש העיר 
  בני וקנין:

 טוב, רבותיי. אני רק רוצה לומר לכם, כל ראשי הערים, רבותיי, כל ראשי הערים, לא כולם, אני 
 לא יודע מי עוד, אני חתום, פנה אלי ראש עיריית תל אביב ועוד ראשי ערים, ותתפרסם הודעה 

 , בעיתונות הארצית שאנחנו, ראשי הערים, פונים לממשלה לקיים את החלטותיה בעיתונים
 בנושא מסתננים ועובדים זרים, יש החלטות של הממשלה, שהם יקוימו זה יפתור חלק. בנוסף 
 לפנייה לראש הממשלה במודעה, יופיעו כל ההחלטות של הממשלה בנושא, שכולם לא בוצעו 

 את המודעה הזאת בימים הקרובים. המודעה תצא בשם ראשי על ידי הממשלה. אז אתם תראו 
 הערים, תל אביב, אשקלון, פתח תקווה ועוד. 

 
  אורן שני:

 אבל מה, כראש עירייה, 
 

  בני וקנין:
 מקיימים פנייה לראש הממשלה לבצע את ההחלטות של הממשלה. רבותיי, תמתינו בסבלנות, 

 גם חברי מועצה, שהתשובות, גם המשטרה במועצה הבאה, יש הרבה דברים שפונים אלי, 
 צריכה לתת. אנחנו נזמין את מפקד המשטרה, מפקד המרחב. 

 
 )מדברים יחד(

 
  בני וקנין:

 כן, בבקשה. לא נקיים דיון, בוריס. 
 

  בוריס מנור:
 מאה אחוז, אני פשוט רוצה.

  
  בני וקנין:

 ים. אם אני אקיים דיון עכשיו אני לא אגמור, אני לא עושה פעמי
 

  בוריס מנור:
 לא, אני רק חושב, 

 
  בני וקנין:

 , -נקבל נתונים ו
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  בוריס מנור:

 . אתה יכול לפנות 2,811או  0,211לא, לא, לחכות שבועיים, זה לא משנה אם יגידו לנו שיש 
 לציבור שלך, אני אפנה לציבור שלי, לציבור שבחר, כי כל מי שיושב כאן סביב השולחן הוא 

 ר, ויבקש ממנו שאשקלון כעיר לא תהפוך למוקד המשיכה של המסתננים, ולא, נבחר הציבו
 יהיה סבבה, כמו שאנחנו שמענו בערוץ הראשון, אפשר לבקש מהתושבים לא להשכיר דירות, 

 לא להעסיק אותם, זהו, זה מה שאתה יכול לשעות, בלי זה שנניח ראש העיר, 
 

  בני וקנין:
 אחד יבוא, יש לכם להתארגן, תביאו הצעות, נביא משטרה, נביא בסדר, גמרנו, עוד שבועיים כל 

 נתונים. 
 

  אבנר סוויסה:
 אני רוצה רק להגיד דבר קטן.

  
  בני וקנין:

 כל אחד דבר קטן ופותח עשר דקות דיון, אז בואו. אתם רוצים דיון רציני?
 

  איתן:
 אותה כבר, כל מסתנן,  אני רק רציתי לציין שהגשנו הצעת חוק בכנסת נגד מסתננים. קיבלו

 
 )מדברים יחד(

 
  בני וקנין:

 אתה רואה שזה תלוי במשטרה וזה, אפילו שאני מדבר עם משטרה, הוא אומר יחידת עוז, אחד 
 אומר לי משרד הפנים. בואו נארגן דיון, המנכ"ל, אני מטיל עליך, בישיבת המועצה הקרובה. 

 
  אורן שני:

 זו תהיה החלטה. 
 

  שבתאי צור:
 ביל מה אנחנו באים לישיבת מועצה? אתה לא נותן לנו להצביע, רבע שעה, אתה לא נותן בש

 לדבר,  אתה רוצה שנצא. באמת, זה לא יפה, יש סך הכל, עושים תוך חמש דקות, אתה מסיים, 
 הולך הביתה, כאשר חודש וחצי מחכים לזה. 

 
  בני וקנין:
 שבתאי. 

 
  שבתאי צור:

 זה הצבעתי? גם ביקשתי, זה לא משנה, אתה עובר, וזה ככה, אני  נצביע, בוא נלך וזהו. מה
 שנים כי היית ראש  02הייתי במחציתך אגיד לך את האמת, אני מאוד המום מהמילים שלך. 

 העיר וממלא מקום ראש העיר, בחיים לא היה לנו דבר כזה מה שאתה עושה היום. 
 

  בני וקנין:
 שבתאי. 

 
  שבתאי צור:

 דים על הרגליים, אתה רוצה לעבור תוך דקה, למה חבר מועצה בכלל צריך כל המדינה עומ
 להעלות נושא כזה? כל ראשי הערים ממש מובטלים, לא עושים שום דבר במדינת ישראל, מה 

 הם סך הכל עם סיסמאות וראש הממשלה, הנושא הזה היו צריכים מזמן כבר, אתם הייתם 
 צה, אין לכם מה לדון בכלל, שום נושא לא הבאתם צריכים ליזום, להביא את זה עכשיו במוע
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 בכלל. מפרסמים אפילו כל מיני דברים בעיתונות על אשקלון, אלף ואחד דברים, גם היום 
 פרסמו, שום נושא לא מופיע. עד שבאים במועצה ולא נותן לנו להתבטא, אז בשביל מה באים 

 פה בכלל.
 

  בני וקנין:
 יין. שבתאי, אתה עכשיו לא דיברת לענ

 
  שבתאי צור:

 מה זה לעניין? הבן אדם בא, העלה נושא, אני רוצה להתייחס אתה לא נותן לי. 
 

  בני וקנין:
 שעות,  22רגע, תקשיב, שבתאי, הבן אדם העלה הצעה, אתה שומע? רק לפני 

  שבתאי צור:
 מה הקשר בכלל? אתה היית צריך להעלות את זה בכלל, לא הוא. 

 
  בני וקנין:

 קשיב, רגע. תקשיב, אנחנו, עכשיו, עוד חברי מועצה דיברו, אנחנו, היה לנו הרבה רגע, ת
 דיונים, אמרנו, בואו נעשה דיון רציני, עוד שבועיים, ונזמין גם את מפקדי המשטרה ועוד מי 

 כדי שיהיה דיון רציני ולעניין ועל פי החוק. שצריך, 
 

  שבתאי צור:
 אתה צריך כל המועצה? תעשה את זה בלשכה ותדווח, בשביל מה

 
  בני וקנין:

 אבל הוא ביקש לקרוא את ההצעה שלו ואחר כך לקבל החלטה. אני מגיש, שבתאי, תקשיב 
 טוב, שבתאי, מי שקיים את הדיון על פי החוק זה אני, נתתי למציע ההצעה הפורמאלי לקרוא 

 לקבל לדון באחד  את ההצעה שלו, וההצעה סיכמנו והנה, כתוב במועצת העיר שהמועצה יכולה
 , לכלול את הנושא בסדר היום של ישיבות מועצה 1מישיבות המועצות הבאות, הנה, סעיף 

 אז אני החלטתי שנעשה את זה בקרובה. אחרת. כתוב. בבקשה. 
 

  שבתאי צור:
 זה נושא מאוד רגיש.

  
 )מדברים יחד(

 
  בני וקנין:

 אתה רוצה כותרת אז אתה מדבר. 
 

  שבתאי צור:
 א מדבר, אני מדבר שעד היום ישיבה אחת לא התקיימה בעיריית אשקלון, לא הייתה פה, אני ל

 אחרים יכלו לקיים את זה. 
 

  בני וקנין:
 אנחנו בין העיריות שעשו דברים בנושא הזה. 

 
  שבתאי צור:

 אבל לא דיווחת שום דבר. 
 

  בני וקנין:
 תונים. בבקשה. אבל אתה תראה, אתה בוודאי, ועוד איך דיווחנו, והייתה פעילות והייתה בעי
 מגן על ראש הממשלה? שהממשלה תעשה דברים?
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  שבתאי צור:

 אני לא מגן על, 
 

  בני וקנין:
 זה הבעיה, אתה רק שומע שהממשלה תעשה, והממשלה לא עשתה. מה, אני מפקד 

 ה, המשטרה? אני מפקד הכוחות? אני יכול לשלוח, נכנסים עשרות אלפים בשנה בגבולות, מ
 לעיריית אשקלון יש זה, חטיבות צנחנים?

 
  שבתאי צור:

 אתה צריך להוביל את העיר ואת הציבור. אבל אתה ראש העיר, 
 

 בני וקנין:
 חטיבות הצנחנים לגבול ולמנוע מאנשים להיכנס?

 
 )מדברים יחד(

 
  שבתאי צור:

 והוא ראש ממשלה, מה הקשר של ראש הממשלה פה בכלל.אנחנו ראשי העיר 
 
  ני וקנין:ב

 אתה מגן על ראש הממשלה וראשי ערים יודעים שראש הממשלה צריך לפעול, עם החלטות 
 של הממשלה. טוב, בואו נתקדם. 

 
  תומר גלאם:

 אם דנים על זה, גם אני רוצה. 
 

  בני וקנין:
 ו. לא דנים, לא, לא דנים, הוא דיבר ללא רשות דיבור, וזה רק דברים שלא לעניין, אז אני עניתי ל

 
  שבתאי צור:

 למשל, לא התייחסת אלי.  דיברתי, בגלל שהצבעתי
 

 בני וקנין:
 כי אתה לא הבנת אפילו את ה סעיף ואת ההחלטה, אם היית מבין היה טוב. 

 
שות שימוש להקלה למתן ר 281183412אישור הסכם להקצאת קרקע ללא תמונה לעמותת ראובן, )ע"א( מס' 

 והפעלת בית כנסת
 

  בני וקנין:
 ,אישור הסכם להקצאת קרקע ללא תמורה לעמותת עטרת ראובן. אישור הסכם  3טוב, סעיף 

 להקצאת קרקע ללא תמורה לעמותת עטרת ראובן. הסעיף הזה היה בישיבת המועצה הקודמת 
 ואנחנו מביאים אותו שוב. בבקשה. 

 
  אורן שני:

 זה בקול, לפרוטוקול, אברהם, ומר, ואני אומר את , אני אאת המצוקה שלכן, בגלל שאני מכיר 
 לפרוטוקול, בגלל שאני מבין את המצוקה, ואני מבין את הדחיפות, אני לא שואל את היועץ 

 לא שואל, רק מסב את תשומת ליבך שהיית צריך לרשום בדברי המשפטי למה אין לי ... 
 צריכים להיות ההסבר, ולא משנה מה תגיד, ואיך תגיד, ואיך תייפייף את זה, דברי ההסבר היו 

 מונחים. אני מקבל, מכיוון שאני מכיר את הדברים האלה ואני מבין את החשיבות ואני מבין את 
 הצורך, אז אני זורם, אבל דברים כאלה לא לטעות, דברי הסבר זה דברי הסבר.
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 )מדברים יחד(

 
  בני וקנין:

 טוב, רבותיי, יש עוד הערות?
 

  איתן צוריאל:
 הועברו דברי בר, אותם דברי הסבר שהיו לפני שלושה, ארבעה חודשים. אני העברתי דברי הס

 הסבר. 
 

 )מדברים יחד(
 

  אורן שני:
 חיפשתי מאחורי הדף. אנחנו כבר רגילים, אנחנו רגילים, אתה יודע ששולחים לנו חומר הביתה, 

 דים, עם עמודים חסרים, אנחנו צריכים לנחש את המאזן. במאזן של החברה הכלכלית חסר עמו
 נו, אז מה?

 
  בני וקנין:

 כן. רבותיי, יש עוד הערות לסעיף הזה?
 

  אורן שני:
 טוב אנחנו, ראש העירייה, הייתי מציע, אדוני ראש העירייה, הייתי מציע שהיועץ המשפטי יגיד 

 כמה מילים. כמה מילים, יגיד שני משפטים. 
 

 אברהם בן דויד:
 במרץ, היה דיון והייתה הצבעה, בהצבעה  02-ועצה בהיה כבר דיון, היה דיון כבר בישיבת המ

 היו בעד עשרה, והואיל וזה סעיף של מקרקעין, צריך רוב. אז לכן זה חוזר לדיון, אבל היה דיון. 
 

 )מדברים יחד(
 

  בני וקנין:
 אורן, זה בסדר?

 
  אורן שני:

 כן, אני אמרתי, מבחינתי. 
 

  בני וקנין:
 מי בעד אישור הסכם להקצאת הקרקע ללא תמורה לעמותת . טוב, רבותיי, אני מבקש להצביע

 טוב. כולם בעד. אין נגד ואין נמנעים.  עטרת ראובן?
 

 2102ע"ב אישור חוק עזר לאשקלון )מחזור( תש
 

  בני וקנין:
 . בבקשה, איתן. 2102, אישור חוק עזר לאשקלון, מחזור, תשע"ב 2סעיף 

 
  ראובן:

 העירייה התכוננה לזה, יש הליך עוברים לשיטה של מחזור, לפי הדרישה של המחוקק, אנחנו 
 שנעשה פה במשך השנה האחרונה. התבקשנו להכין חוק עזר בנושא הזה שמתבסס על חוקי 

 עזר קיימים של עיריות רעננה ושוהם שהם היו החוקים האחרונים. והתבקשנו להיצמד להם 
 את החוק הזה במהירות האפשרית.  מכיוון שהם כבר אושרו ואפשר יהיה במשרד הפנים לאשר

 החוק הזה, כפי שכתוב פה, הוא מאפשר לעירייה לדרוש מהתושבים למחזר אשפה ופסולת 
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 זאת הייתה שונה, למתקנים ייעודיים לזה. קרטונים, בקבוקים, אשפה רטובה למתקנים שונים. 
 צא כאן והוא המטרה של החוק בנושא הזה. פירוט יותר של איך זה יעשה ומה, אגף שפע נמ

 יוכל לתת את הנתונים. לגבי שאלות לגבי חוק העזר, אני יכול להשיב אם יש שאלות. 
  בני וקנין:

 טוב, חברים. בבקשה, אורן. 
 

  אורן שני:
 אם יש מישהו שקרא עוד, ויכול להגיב? אדוני ראש העירייה, אני רוצה להגיד משהו, זה עוד 

 וד סוג של קנסות, ועוד סוג של להיבנות על חשבונו. איזה סוג של לבוא ולהשית על התושב ע
 לחוק העזר העירוני "לא פינה בעל בית העסק, ובעל בית  01בואו אני אקריא לכם את סעיף 

 המגורים פסולת למחזור לפי הודעה בכתב שנמסרה לו מאת מנהל מחלקת התברואה, כאמור 
 ו על ידי אחר, ולגבות מאותו  אדם בהוראות חוק עזר זה, רשאית העירייה לפנותה בעצמה, א

 את כל ההוצאות שהוציאה בשל כך. ובלבד שבהודעה נמסרה לו צוין פרק הזמן שבו נדרש 
 לבצע אותה, וכן צוינה הזהרה שאם לא ימלא אחר הודעה ... של מחלקת התברואה, תהא 

 תרופה, סעד. העירייה רשאית לעשות זאת על חשבונו, בלי לפגוע בכל עונש או תרופה אחרת." 
 עכשיו תשמעו, מה זה אומר? זה אומר שברחוב יוספטל, אם אני מבין לא נכון שיובהר, ברחוב 
 יוספטל, או רחוב ישעיהו, ירמיהו, בשכונת הנביאים בגבעת ציון, גרים שם אנשים מבוגרים, לא 

 חזרים, חסידי הכפר הירוק, הם לא הולכים עם שערות דשא ירוק ונוסעים על אופניים, לא ממ
 יש להם איזה סוג של ידע במחזור, אבל הם לא ממחזרים, מה יעשה הפקח 

 אשפה לפסולת האורגנית, יעמוד להם שמה,  המצוי? יבוא, יראה אותם זורקים בקבוק בתוך פח
 תשמע, אתה לא מנקה, אתה נותן דו"ח, ואז הבלוק, או הבניין, או השכונה, ישאו בעול וישלמו, 

 עירוני, כסף עבור סוג המחזור. עכשיו, או שאנחנו מבהירים כבר בישיבה על פי חוק העזר ה
 הזאת, בני ועקנין, השיחות שלך, אני יודע שיש לך שיחות טובות עם החברים שלך?

 
  בני וקנין:

 כן. גש לעניין. דבר לעניין. 
 

  אורן שני:
 ב הנסתר על הגלוי, אני מדבר לעניין, אני פשוט אומר לך, וזה תקשיב, אני בטוח בזה שזה ר

 אחר כך פרשנויות, אחר כך יבואו חברי מועצה כמו תומר בכעס, למה התושבים יקבלו חיובים. 
 אני לא רוצה חיוב מהתושב, צריך למחזר, אני הראשון שאומר את זה בקול רם, צריך לטפל 

 די בנושא חינוך למחזור, אני הראשון אומר את זה, אבל אל תשיתו על התושבים קנסות כ
 למחזר. למה זה תהליך לא פשוט, לא קל, לבוא ולהגיד לאנשים 'יופי, עכשיו בבית תתחילו 

 גרם  ואם זה  011למיין את המלפפון, אני הבקבוק פלסטיק, את הנייר. עכשיו אם זה נייר 
 קרטון, להפריד, ולהפריד, אם לא הפרדתם אתה תשלם על זה'. כי מה שאומר חוק העזר 

 ית אשקלון, תוך פרק זמן, אגב, אני גם לא, אני גם רוצה התייחסות לעניין העירוני שבעירי
 הצבת המתקנים על פי חוק תכנון ובנייה, איתן? צריך להוסיף את זה בחוק עזר עירוני. איתן? 

 עזר עירוני, אתה צריך להוסיף שהם יונחו ויוצבו על פי חוק תכנון ובנייה, אתה לא  על פי חוק
  01על כל פנים, סעיף שאתה רוצה, בלי וועדה לתכנון ובנייה. על כל פנים,  תשים את זה איפה

 בביצוע עבודות על ידי העירייה הוא מכשול לתושב. או שמבהירים למה מתכוונים ולעשות, או 
 שמשאירים את זה ככה, אם לא, אני אצביע נגד, אני בעד חינוך, אני בעד להפריד, אני מבין את 

 ברי המועצה שלא הבינו, כוונת העירייה כתובה בחוק העזר העירוני, אתה כוונת העירייה, לח
 בטח קראת את זה, נכון? אתה יודע מה כוונת העירייה? כוונת העירייה זה להקים את המשלוח 

 של האשפה לדודאים, ככל שנקטין את האשפה לדודאים, יישאר להם יותר כסף לשים, אני 
 אר לנו כסף לשים את הבית במרכז. אוקי? יישאר לנו כסף אגיד לך למה יישאר לנו כסף? ייש

 יותר לעשות פעילות בהיכל התרבות למען העולים החדשים, יישאר לנו כסף לקיים אירועים, 
 יישאר לנו כסף יותר לעשות, וכל זה, אם אנחנו שולחים פחות אשפה לדודאים, אוקי? אז מה 

 מחזור... שיש בעיות עם הקצה של המחזור,  הם  אומרים? קרטונים לבד, נשלח את זה למפעל
 אין פתרונות קצה לבעיות המחזור. קיבלת את שתי ההערות שלי, איתן, אני מבקש התייחסות. 
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  בני וקנין:
 תודה רבה, בבקשה, שבתאי צור. 

 
  שבתאי צור:

 אני בעד החוק הזה, חוק עזר, רק בתנאי אחד, בגלל שאנחנו נמצאים כמעט באמצע השנה, 
 לדעתי צריך להביא את הנושא הזה בליווי של וועדת הכספים ולהקצות תקציב מסוים, אם זה 

 בהסברה, אם זה בחינוך, אם זה בשכונות, אם זה כל הדברים האלה, ולא לבוא רק לאשר 
 שהחוק יהיה קיים ומחר התושבים כבר יקבלו את הדוחות האלה, לכן, אי אפשר לבוא, אני 

 ה שיש תוכנית ליווי, מה שקשור להסברה, לחינוך, למתקנים, כל הדברים ציפיתי לחוק העזר הז
 האלה, אמרנו, דובר לעשות את זה במקביל לאשר את התקציב הזה לאיכות הסביבה. 

 
  בני וקנין:

 יש עוד שאלות, רבותיי? בבקשה. חבר המועצה יורם שפר, הממונה על איכות הסביבה יענה. 
 

  יורם שפר:
 הזה לא בא בפני עצמו, הוא נלווה לתהליכים שמתרחשים בעיר. חברך הנאמן, קודם כל, החוק 

 שמשיתים על כל הרשויות במדינת גלעד ארדן, נתן הנחיות והוציא חוקים במדינת ישראל 
 לא תהיה  2121-ישראל, הוא החליט שכל רשות תיכנס להפרדה במקור, הוא החליט שב

 -להקים מפעלי קצה, הוא נתן לעיריית אשקלון ולהטמנה במדינת ישראל, הוא החליט שעלינו 
 אישרתם רק מיליון,  28עשות הפרדה במקור של זבל רטוב ויבש, קיבלנו שהקדימו לרשויות  11

 לא מזמן, לפני מספר חודשים, את התהליך שאתם מאשרים אותו, זה נלווה לחוק האריזות 
 האריזות אומר שאנחנו כרשות,  שכבר יצא ביולי, שהוא גם היה אחד מהמובילים שלו, וחוק

 אנחנו, כל בכלל, מדינת ישראל, אנחנו רק פשוט מקדימים הרבה רשויות, לעשות את החלוקה 
 הזאת, מפני שיש תאגיד תמיר, שאתה מחויב לעשות איתו הסכם בחודשיים הקרובים כי רק 

 זות, ולכן אנחנו, דרכו נוכל להעביר את כל האריזות של כל בתי העסק לפי סוגים, זה חוק הארי
 כרשות, מחויבים לפעול בדרך הזאת, כל התהליכים הם נדבך אחד ומסלול שהעירייה לוקחת 

 ואנחנו  2100על עצמה כרשות, שזה יבוא כהנחתה, כחוקים קיימים. חוק האריזות יצא ביולי 
 . רק מיליון 28מחויבים לקשור את עצמנו, הפרדה במקור זה תהליך שהתחייבנו אליו. מקבלים 

 את כל בתי הספר, את ערכת הלימוד של הפרדה במקור, אנחנו  בימים הקרובים מכניסים
 העברנו את כל רשימת תלמידי בתי הספר בעיריית אשקלון, כמות התלמידים, סוגי בתי ספר, 

 מכינים חומר מיוחד מהמשרד להגנת הסביבה, והחינוך, זה מה שאתה מדבר על הטמעה, 
 למען הסברה.  שקלים 021או  011קל, מוקצבים לכל בית אב מיליון ש 28-בתוך ה

 
 מישל בוסקילה:

 אתה עובד בשבילם ומסביר להם מה לעשות.
  

 )מדברים יחד(
 

  יורם שפר:
 אני עונה לאורן. זה לא משנה, אפשר להסתכל על כולם. אנחנו בשלוש שנים האחרונות, גם 

 שים כדי להטמיע, רק בחופשת הקיץ הצגתי במועצה האחרונה את הפעילות החינוכית שעו
 סדנאות מחזור.  011-הקרובה הולכים לעשות קרוב ל

 
  אורן שני:

 אז מה אתה אומר? שבלעדיך ראש העירייה לא היה עושה את זה?
 

  יורם שפר:
 היה עושה, היו תהליכים מחויבים. 

  אורן שני:
 זה, אתה אומר מצד אחד שיש פה מחויבות ממשלתית, אני לא מדבר על 
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  יורם שפר:
  2102-שקלים, ב 31תן לי לענות, אני עונה לך, היטל הטמנה שאתה מדבר עליו, היום עולה 

 שקלים, זאת אומרת, אתה משלש או מרבע את המס שאתה הולך לשלם.  022עולה לי הוא 
 אנחנו, צריך לחסוך, 

 
  אורן שני:

 . אתה משית את זה על התושב
 

  יורם שפר:
 לחסוך מהתושב. לא, אני משית 

 
  אורן שני:

 איך?
 

  יורם שפר:
 בזה שאני גם חוסך את האריזות, ואני יותר בא לבעלי העסקים לעשות, כי הרי האריזות 

 הגדולות שמדברים עליהם, זה יותר גם לבעלי עסקים. 
 

  אורן שני:
 אז אני אחזור על סעיף עשר. 

 
  יורם שפר:

 אתה יכול לחזור על סעיף עשר. 
 

  שני:אורן 
 "בעל בית העסק ובעל בית מגורים" שניהם יחויבו בתשלום. אז אתה אומר, אני מחייב את בעל 

 הזה ,אני שואל אותך, מה אנחנו נעשה עם גברת מסעודה, האם היא מופרדת מחוק העזר?
 

  יורם שפר:
 היא לא מופרדת, כי הפרדה במקור, מה שאני הולך לעשות וכולנו עושים, זה בכל בית אב. 

 
  אורן שני:

 ואם היא לא תעשה את זה?
 

  יורם שפר:
 אם היא לא תעשה, תמיד יש יוצא מן הכלל, אורן, אתה מתאים לך לחנות במקום מסוים, לא 

 רציתי לחנות, קיבלת דו"ח, התלוננת. 
 

  אורן שני:
 נכון, אבל מה יהיה בסוף? בסוף יהיה בתי עסק, אני אומר לך, על פי הפרסומים האחרונים, יהיו 

 בתי עסק שיחויבו ויהיו בתי עסק שלא יחויבו. 
 

  יורם שפר:
 מוטמנים, רק  0,121במוטמנים, התחילו עם אחד, היום יש באשקלון  2112-אורן, היית שותף ב

 יריית ירושלים ללמוד כמה זה טוב לעשות את זה, והוא לפני שבועיים בא סמנכ"ל תפעול מע
 היה מופתע למה חשוב לעשות את זה. ישבנו עם שלמה כהן. 

 
 אורן שני:

 . 0489-לא, לזכותו של רוני מצרי ייאמר, כי הוא עשה את זה על פי תוכנית של בני מ
 

 בני וקנין:
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 גם בזמן רוני נעשתה עבודה על העניין הזה. 
 

  אורן שני:
 א, לא, הוא לקח את תוכניות המגירה של בני. ל
 

  בני וקנין:
 טוב, רבותיי. אורן, למה כשאתה דיברת אף אחד לא הפריע לך? נתנו לך לדבר בניחותא, 

 עכשיו תן לו להסביר. 
 

  יורם שפר:
 אני רק רוצה להסביר לך שלגבי חוק תכנון ובנייה, גם בוועדת בניין ערים, כשאתה שמעת אותי 

 שאת כל הנושא של התכנון של בתי המגורים החדשים, גם באגמים, איך להכניס את אומר 
 חדרי האשפה ואיך לעשות את ההפרדה במקור, גם על זה ישבנו ודנו, ובכל התב"עות 

 שנה הקרובות.  08-החדשות ידברו על העניין הזה, כי זה תהליך שהולך קדימה ב
 

  בני וקנין:
 תודה רבה ליורם. 

 
  :אורן שני

 מי ישלם? אני עדיין רוצה לדעת, האם התושב יחויב בתשלום אם הוא לא יפריד? זה מה 
 שכתוב בחוק העזר. 

 
 )מדברים יחד(

 
  אורן שני:

 לא, לא, יש הבדל גדול מאוד בין חנייה של עבריינים, לבין חינוך להפרדה. 
 

 )מדברים יחד(
 

  אורן שני:
 ...  אתה יודע למה זה משהו אחר? זה אשפה וזה

 
 מדברים יחד()

 
  יורם שפר:

 אורן, שנה שעברה, אם אתה זוכר, אתה הצבעת לאכיפה סביבתית, אתה יודע שאכיפה 
 סביבתית משלשת ומרבעת את הקנס שאתה משליך פסולת?

 
  אורן שני:

 שמה, של טרקטורים שזורקים פסולת בניין. 
 
 

  בני וקנין:
 ני מבקש, רבותיי, אני מבקש. אורן, אורן, אני מבקש, סיימנו. רבותיי, א

 
 מדברים יחד()

 
  בני וקנין:

 רבותיי, אני מבקש להעלות להצבעה אישור חוק עזר לאשקלון מחזור, תשע"ב.
 

  אורן שני:
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 יש לי פה שתי הסתייגויות, אחד זה בני, יש לי שתי הסתייגויות, אתה צריך להעלות אותם. 
 ים, שלא כתבתם פה, אין פה. להוסיף על פי חוק תכנון ובנייה, הצבת מתקנ

 
  בני וקנין:

 טוב, רשמתי מה שאתה אומר, אני מעלה להצבעה, אתה רוצה, תתנגד, רבותיי. 
 

  שבתאי צור:
 אפשר להוסיף להצעה שלך, אני בעד מה שאתה מציע, רק בתנאי שהתושבים, במידה אם יש 

 ולא מעכשיו.  2101לינואר  0-צורך לתת דוחות, שזה יהיה מ
 

 ברים יחד()מד
 

  בני וקנין:
 . מי 2102טוב, רבותיי, אני מבקש להצביע, מי בעד אישור חוק עזר לאשקלון מחזור, תשע"ב, 

 בעד?
 

  אורן שני:
 אני נגד. 

 
  בני וקנין:

 כן, בסדר, מי נגד? אחד נגד, מי נמנע? אחד נמנע. 
 

גדל הכולל שיפוץ חזיתות, שיפור אישור הסמכת החברה הכלכלית לניהול פרויקט התחדשות עירונית מתחם מ
והקמת תשתיות, שיקום ושימור מבנים והסדרת השימושים הציבוריים במתחם, כולל הסמכת חבר המועצה מר איתן 

 בדברי ההסבר 2יני כמפורט בסעיף קסנט
 

  בני וקנין:
 , אישור הסמכת החברה הכלכלית לניהול פרויקט התחדשות עירונית מתחם מגדל, 8סעיף 

 שיפוץ חזיתות,  שיפור והקמת תשתיות, שיקום ושימור מבנים והסדרת השימושים הכולל 
 בדברי  2הציבוריים מתחם. כולל הסמכת חבר המועצה מר איתן קסנטיני, כמפורט בסעיף 

 בבקשה.ההסבר המצורפים. בבקשה, גלעד, בוא תסביר את כל הנושא הזה. 
  

  גלעד אורן:
 מגדל, לא רק תשתיות, אלא גם משפצים חזיתות,  מאחר ובמסגרת הפרויקט של התחדשות

 והסמכות להחליט איזה חזיתות יזכו לשיפוץ או לא, היא של ראש העיר, אנחנו מבקשים פה 
 להסמיך את איתן קסנטיני, מכוח זה שראש העירייה מסמיך את איתן קסנטיני להחליט איזה 

 בת שיפוץ החזיתות קרן הלוואות חזית זקוקה לשיפוץ ואיזה לא. במקביל, אנחנו מקימים לטו
 שבקרן ההלוואות הזאת יהיו חברים אדריכל, מהנדס, שמאי, כלכלן, משפטן, כדי להחליט מי 

 יקבל את ההלוואה או לא, וכמובן על פי קריטריונים שיהיו ידועים לכולם. ובמקביל, תוקם וועדת 
 לטובת השגות של תושבים  השגות שיהיו נציגים בה נציגי ציבור שימונו על ידי ראש העיר,
 כאלה ואחרים שיש להם השגות לגבי השיפוץ של החזיתות. 

 
  ניסים כלפון:

 שאלה, איפה זה עומד, מבחינת העבודה של כל מגדל, נעשתה עבודה מאוד, בקדנציה 
 הקודמת, כבר תקופה ארוכה, כל זה ירד ומביאים הכל מחדש?

 
  גלעד אורן:

 לא, לא, בקדנציה הקודמת, 
 
  יסים כלפון:נ

 בקדנציה הקודמת אני זוכר שהקימו וועדה, הביאו אדריכלים בעסק, שיבואו ויביאו הצעות לכל 
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 הנושא של החזיתות. 
 

 )מדברים יחד(
 

  בני וקנין:
 רבותיי, מי רוצה להתייחס? בבקשה, שבתאי. 

 
  שבתאי צור:

 חברה הכלכלית, רק אני זה טוב שחברה כלכלית, זה טוב שאנחנו נאציל את כל הסמכויות על ה
 לא יודע בשביל מה צריך להוסיף פה חבר מועצה, זה הסבר, אני מעדיף שיהיה מהנדס העיר, 

 שהוא מקצועי, והוא יעקוב מטעם העירייה כמהנדס העיר מקצועי, הוא לא צריך להיות, בלי שום 
 ים, יתחילו לו קשר, אל תיקח את זה אישית, איתן.  גם איתן היום מכהן יושב ראש בניין ער

 לחצים עד הודעה חדשה, ברגע שישמעו כך וכך. על מנת למנוע כל הלחצים מחבר מועצה, 
 והוא מכהן כיושב ראש בניין ערים, רצוי שיהיה מהנדס העיר מטעם העירייה. בלי שום קשר 

 בכלל. 
 

 מישל בוסקילה:
 ן יהיה בוועדה כזו, אני גם רוצה, לגבי מה שאישרתם, אני קודם כל מברך על המינוי שאית

 בתפקיד כזה, אבל כמו, שאתה יודע, אדוני ראש העיר, אני גם דירקטור בחברה הכלכלית, ואני 
 הייתי שמח להיות בצוות של איתן לגבי ההחלטות, 

 
  בני וקנין:

 זה לא צוות, אני מסמיך אותו במקומי. כמו שאני מסמיך חברי מועצה בנושאים מסוימים, אחד 
 מה שקשור לדירקטוריון שאתה חבר, ז אני מסמיך אותו לנושא הזה, זה לא צוות. על ספורט, א

 והצוותים, אז יכולים במסגרת הדירקטוריון של החברה הכלכלית בנושאים מסוימים, שכן 
 תשתתף, פה זה הסמכה לחבר מועצה במקומי, כמו שאני מסמיך הרבה, כדי לחלק עבודה. זה 

 וצה עוד להתייחס, בבקשה, אורן. ההסמכה. בבקשה, רבותיי, מי ר
 

  אורן שני:
 אני אעיר את עיניכם, אפתח לכם את הקומבינה. קומבינה. בוא נקרא, בוא נקרא, תקשיב, 

 . 1שמוליק, תקשיב, בוא נקרא את סעיף 
 

  יורם שפר:
 אתה מדבר אלינו? תאיר את עיני חברי המועצה, לא העיתונאים. 

 
 

  אורן שני:
 במילא תצביע עם בני, אני לא אשכנע אותך.יורם, יורם, אתה 

  
 )מדברים יחד(

 
  אורן שני:

 אתם לא רוצים לשמוע?
 

  בני וקנין:
 שבתאי, לרשום בעד?

 
  שבתאי צור:

 כן. 
 

  אורן שני:
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 שבתאי, בוא תשמע קומבינה. תקשיב על מה אתה מצביע, תקשיב, לפחות שאתה מצביע, 
 תקים ... שתעמיד לה העירייה. זאת אומרת, יבוא  תגיד אני הצבעתי נכון. החברה הכלכלית

 מיליון שקל לחכ"ל, אנחנו נקרא לזה  21או  02ראש העירייה, יושב ראש הדירקטוריון, יעביר 
 שטרי הון במאזנים, שטרי הון זה כסף מתנה, היום שטרי ההון האלה ... את החברה הכלכלית 

 ו הלוואות שתיטול לפי העניין והצורך, בהתאם מיליון, א 01מיליון שקל, יעביר לו איזה  92על 
 אשר תעמיד הלוואות לבעלי להחלטות דירקטוריון החכ"ל. קוראים לזה קרן שיפוץ חזיתות, 

 זכויות במבנים, שראש העיר, או מי שהוסמך על ידו, מצא אותם כמבנים אשר יש לשפץ את 
 ירות. יש בחירות, עכשיו תגיד למי שלא יודע, יש בח  2101-החזית שלהם. אתם יודעים מה, ב

 לי, אם אתה איתי, אני משפץ לך, אם אתה נגדי, אני הורס לך, בוודאי. הרי מה זה השטות 
 הזאת? הרי מה זה האיוולת הזאת של המסמך הזה, זה להעביר כסף לחכ"ל, מה זה 

 השטויות?  החברה הכלכלית צריכה לייצר כסף ולתת לציבור, מה אתם אומרים? תצביעו 
 ואומר ראש העירייה, אני מסמיך את חבר  2שהעירייה תיתן כסף? לא עוד וזאת עוד, בא סעיף 

 המועצה איתן לבצע את הסמכויות לחוק עזר. איתן, היועץ המשפטי, זה דבר חדש, להעניק 
 סמכויות לביצוע חוק עזר, חיפשתי בחוק את הסמכויות האלה, ולא מצאתי. גם בסעיף שאתה 

 לחוק הרשויות המקומיות, הוא לא מדבר על הסמכה של חוק עזר, הוא  02 קראת לו, סעיף
 מדבר על הסמכה של סגנית, הוא לא מדבר על הסמכה. ראש העירייה לא צריך את המועצה 
 בשביל זה, ראש העירייה, מספיק שהוא ישלח מכתב לאיתן ויגיד לו 'אני מסמיך אותך', ירצה 

 ייתן, לא ירצה לא ייתן, שטות. 
 

  איתן צוריאל:
 תקרא יותר טוב את הסעיף. 

 
  אורן שני:

 אני קראתי את הסעיף טוב מאוד. מה אני אומר לך, זה הכל שטויות, הרי מה זה? מה זה 
 אומר? חוק עזר עירוני, יורם, יורם, תקשיב למה, לחוק עזר, 

 
  יורם שפר:

 ות. באמת. אתה נפגעתי בשביל שאיתמר אומר שהוא מלמד אותך ודואג שלא תעשה שטוי
 רוצה להאיר את עיני, באמת אורן?

 
  אורן שני:

 בוא תשמע ממה אני נפגע, עכשיו, אני שמח שנפגעת, זאת אומרת שאכפת לך ממני. 
 

  יורם שפר:
 בשביל. 

 
  אורן שני:

 אני  יודע, אכפת לך ממני, נכון? אני שמח, אני חושב שאתה חבר, עכשיו בוא תראה איזה חבר 
 זר אשקלון, שמירת הסדר והניקיון. על מה אתה ממונה? אני. חוק ע

 
  יורם שפר:

 אני? על ניקוי הרחוב.
 

  אורן שני:
 ניקיון הרחוב? אגף שפ"ע.

 
  יורם שפר:

 לא, אתה כבר התבלבלת.
  

  אורן שני:
 עכשיו, אני מבין שאתה נעלבת אני גם מבין שאתה כועס. 
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  בני וקנין:

 אורן, אתה מסיים?
 

  אורן שני:
 כן. עכשיו, בוא נסכם את העניין הזה. אני אומר לכם, זה דבר שלא הגיוני, מי שראה אתמול, 
 הייתה אתמול ישיבה של החברה הכלכלית והאסיפה הכללית, הבין שכסף שם הולך בשביל 

 , הבין שהכל 2101-מיליון ב 2-, גדלו משכורות ל2101-הבין שממיליון שקל במשכורות. 
 אני לא בטוח שזה אפשרי, אני אפנה עם זה ניין של פוליטיקה ובחירות. שטויות, הכל זה ע

 אני אעמוד על המשמר, אני אגן על הכסף הציבורי, ולא אתן שייקחו כסף ויגררו למשרד הפנים, 
 אותו ויעשו אותו בזילות, אני מאמין שגם בעניין החיוב האישי, אני בטוח שאני אצליח בזה. 

 
  בני וקנין:

 רבה.  טוב, תודה
 

  איתן:
 רגע, אני רוצה להגיב. 

 
  בני וקנין:

 בבקשה, איתן. 
 

  איתן:
 תן לי רק להגיב. קודם כל, לא התכוונתי לדבר על זה, אבל בגלל שיורם העלה את זה, אז אני 

 רק אתקן, כי הוא הטעה פה את האנשים, ואת שמוליק, אז יש פה איזה טעות ... אז המדרחוב, 
 ו בירושלים ושאלו למה הלכנו לטייל, אז הלכנו לעבוד. וראינו שם איך נראה מסיור שאנחנו עשינ

 המדרחוב, איך נראה כל האזור, והתושבים פה מתחננים שיתקנו להם ויעשו להם כבר, אז עד 
 שבאמת רוצים לעשות משהו אחיד, ומשהו שייראה טוב, והלוואה שאנחנו ניתן להם והם יחזירו 

 א הולכים לגרוע, אנחנו הולכים לעשות להם טוב. והתושבים צריכים אותה, אז אורן, אנחנו ל
 לראות את זה רק לחיוב, ואני לא מאמין שמישהו יקבל מכתב שנפרק לו בכוח. 

 
  בני וקנין:

 תודה רבה, איתן. 
 

  תומר גלאם:
 אני רוצה, אפשר להתייחס?

 
  בני וקנין:

 הפרויקטים המסובכים ביותר בעיר, כי  אני אתן לך, מדובר בפרויקט מסובך של חזיתות, אחד
 פה נכנסים גם שטחים פרטיים, גם השטחים הציבוריים, אנחנו השקענו הרבה עבודה, נסענו 
 לראות את זה במקומות אחרים, כפי שציין איתן, גם בירושלים וגם שם עושים את זה חברות 

 ומתפתחת, והיא תעשה, עירוניות, את הפרויקט הזה, יש לנו חברה כלכלית מצוינת, גדולה 
 בעזרת השם, עוד הרבה דברים. אז בבקשה, תומר. 

 
  תומר גלאם:

 אני רוצה להתייחס, ברשותכם, לכל נושא פרויקט מגדל. בזמנו אני, אחת הסיבות ... מסחר 
 ותעשייה, זה על ההתנהלות של איך שאנחנו מקדמים את הדברים בשולחן המועצה פה ,ולא 

 ת הסלאמי, בוא נתחיל עם החזיתות, אחרי זה נראה איך פותחים את פעם זה חוזר פה בשיט
 הכביש. אני, בתור חבר מועצה לא קיבלתי אף, עם כל הסיורים שעשיתם, וזה בסדר, מצידי 
 תטוסו לחו"ל כל שבוע, או לירושלים, אין לי בעיה, לראות את המקומות. אם אני בתור חבר 

 מגדל, ושואלים אותו שאלות, איך הולך להיות, מה מועצת עיר מסתובב במגדל, אחד שגדל ב
 הולך להיות, מה אני יכול להגיד? השבוע אישרנו שמשפצים לכם את החזיתות, ומי שממונה זה 



חברי מועצת העיר –עיריית אשקלון   
__________________________________________________________________________  

ן  י  21עמוד  21.0.2502מתאריך  05-2502פרוטוקול מועצה מן המני
 

 ג', מה יהיה, איזה מפתח פתוח, איזה בניין סגור, גם התושבים עצמם צריכים להיות -א', ב' ו
 וד גדול בנושא של מגדל, כנראה שההוא מעורבים לא פחות מאיתנו. יהיה קיים בלבול מא

 ממגדל שם עסוק בבחירות או בלהצטלם לעיתונים, אז הוא לוקח את עצמו והוא מעסיק את 
 עצמו בדברים אחרים במקום במגדל. אני אומר לכם שאני, מבחינתי, אין לי בעיה, גם אז הייתי 

 ים כמו בטיילת, בוא בעד הפרויקט של מגדל, אבל בני, מספיק עם השיטה הזאת של מקטע
 נעשה מבר כוכבא עד אילן, אני רוצה לדעת מה הולך להיות במגדל, זכותי. איך אתה רוצה 

 שאני אבוא ואתן תשובות לתושבים, מה קורה במגדל? אני צריך להתקשר לגלעד 'תגיד, הציר 
  הזה פתוח, מתחנת הדלק עד רחוב רמז זה סגור'? הנה, תראה, אני אראה לך פה הודעות

 שאני מקבל אתמול מוועד השוכרים שמה, שהם כולם מבולבלים, ויש להם גם רעיונות, יש להם 
 גם רעיונות למצוקת החנייה מרחוב העבודה לרחוב רמז, שזה דברים שלא פותרים, הנה סתם 
 דוגמא אני אתן לך, החנייה שבגן האם, אישרנו את זה וועדת בניין ערים, אישרנו את הכל, עד 

 חנייה, לא שום דבר. אז עם כל הכבוד שמעבירים לחברה הכלכלית, אני בעד כי אני  היום לא
 מאמין שכן אולי יתחילו לזוז דברים, אבל עם כל הכבוד, אני חושב שלהעמיס זה טוב אם יש את 

 הכלים המתאימים, אם עומדים בפרויקטים, ואם לא, אז צריך לשקול שוב. 
 

  בני וקנין:
 הייתה פה סקירה יפה מאוד על כל מה שנעשה במגדל, ד הערות? קודם כל, טוב, רבותיי, יש עו

 כל חבר מועצה שרוצה עוד חומר יכול ללכת למנכ"ל החברה הכלכלית, הוא זמין וכן אפשר 
 כיר חברי מועצה שכן יושבים איתו. רבותיי, יש היקפי לשבת איתו והוא יושב עם כל, ואני מ

 פיתוח גדול ומואץ בברנע, יש הרבה פרויקטים, ברוך השם,  עבודה גדולים מאוד ברחבי העיר,
 שמתקיימים, כבישים, מדרכות, ופרויקט מגדל, אמרתי, זה פרויקט מורכב ומסובך, ובכל עיר, 

 פרויקט של שיקום כזה לוקח שנים רבות, אפשר לקבל כל חומר וכל אינפורמציה ממנכ"ל 
 חנו לא רוצים ללכת רק לעשות מדרחוב, החברה הכלכלית, ואני מקווה שגם נצליח. כי אנ

 והחזיתות שתהיינה מכוערות, מה עשינו? אנחנו רוצים שהכל, לשפר גם את החזיתות, שיהיה 
 לנו, סוף סוף יהיה לנו מרכז מסחרי יפה וראוי לשמו. והנה פה המנכ"ל, כל שאלה וכל נושא 

 י, אם אין עוד הערות, אז אני אז רבותישרוצים, הוא יעמוד, הוא והצוות שלו, לתת כל הסבר. 
 , אישור הסמכת החברה הכלכלית לניהול פרויקט התחדשות מגדל 8מבקש שנצביע על סעיף 

 כפי שמופיע בתיק ובדברי ההסבר המצורפים, אז מי בעד? מי נגד? כולם בעד, ואחד נגד. 
 

  אורן שני:
 לרשום את השם של המתנגדים. 

 
  בני וקנין:

 מה? 
 

 חברה הכלכלית לטפל ולנהל עבור העירייה את כל נושא שילוט החוצות ברחבי אשקלוןאישור הסמכת ה
 

  בני וקנין:
 , אישור הסמכת החברה הכלכלית לטפל ולנהל עבור העירייה את כל נושא 4רבותיי, סעיף 

 שילוט החוצות ברחבי אשקלון. פירוט ודברי הסבר מצורף. בבקשה, גלעד. 
 

  גלעד אורן:
 א של השילוט העירוני, יש לו ממשקים להרבה מקומות בעירייה, אם זה הנושמאחר וכל 

 מחלקה משפטית, דוברות, חשמל וכולי, אז הרבה פעמים הדברים נופלים בין הכיסאות בנושא 
 הזה. אנחנו, כמו בהרבה ערים אחרות הצענו לעירייה לקחת את הנושא הזה תחת החברה 

 ורה לקבל, היא מקבלת לפחות את מה שהיא הכלכלית, מבחינת התמלוגים שהעירייה אמ
 קיבלה עד היום, וכמובן שאנחנו עובדים על בסיס הצלחה, מה שאנחנו נצליח לייצר יותר אז 

 לעיריית אשקלון. ואני חושב  21%, בחלק מהמקרים 21%, בחלק מהמקרים 21%אנחנו נעביר 
 מגזרים ... כחלק מהמרחב שאנחנו, גם כחברה שאמונה על הפיתוח בעיר, אז אנחנו רואים, ב

 הציבורי, וזה משהו שהוא כלכלי עם ממשק ציבורי, אז אנחנו חושבים שזה נכון שזה ינוהל על 
 ידי החברה הכלכלית. 
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  בני וקנין:

 אני רוצה להוסיף מספר דברים. רבותיי, נושא של שילוט היום, הוא נושא שמאוד מתמקצע, יש 
 . הוא היום, למעשה, הופך להיות חלק מכלכלת העיר, עם הרבה פעילויות מקצועיות נרחבות בו

 פרטיים, ולכן, אנחנו חושבים שהכי נכון הוא  השקות גם לתחומים ציבוריים וגם לתחומים
 וזה הנושא. מי רוצה, שהחברה הכלכלית תנהל את נושא השילוט, 

 
  דורון:

 מון כספים, יש היום שלט רגע, בני, אני רוצה להתייחס. רבותיי, בקדנציה הקודמת הושקעו ה
 שקל  21,111ברחוב אלי כהן שהעירייה מימנה אותו, היה שם אדם ששמנו אותו, נתנו לו 

 שיעצב, אתה לא זוכר, אתה לא יודע, אבל יש פה את אדריכל העיר ... שניתן לאותו, הייתה 
 ?שקל אצל, אתה זוכר משהו, איזה וועדה שהקמנו בשילוט 21,111וועדה והשקענו שם 

 
  בני וקנין:

 אני לא מבין, מה זה קשור?
 

  דורון:
 זה קשור, הם הולכים להשקיע עכשיו כסף נוסף על שילוט .

 
  בני וקנין:

 לא כסף. לא, לא. לא הבנת. 
 
 

  גלעד אורן:
 אני אסביר שוב.

  
  בני וקנין:

 לא כסף נוסף, 
 

  גלעד אורן:
 אני אסביר, 

 
  בני וקנין:

 תסביר. אין פה שום כסף נוסף, 
 

  גלעד אורן:
 נכון להיום עיריית אשקלון קשורה בשני זכיינים בשילוט החוצות, חלק על שלטי החוצות, שזה 
 הגדולים שאנחנו רואים בכבישים ועל המכוונים שנמצאים על איי התנועה, והם מקבלים סכום 

 ת ההסכמים כסף איקס מהזכיין בשנה עבור זכות השימוש בשלטים הללו. אנחנו למעשה ... א
 האלה מעיריית אשקלון לטובת החברה הכלכלית, אנחנו מעבירים את הכספים שעיריית 

 אשקלון הייתה מקבלת, אז הם יקבלו אותם ישירות מהחברה הכלכלית, בתוספת, תמלוגים 
 נוספים עם פוטנציאל עסקי מסחרי ,

 
  בני וקנין:

 אז אתה לא מדבר על גבי שילוט אחיד. 
 

  גלעד אורן:
 א. לא. ל
 

  ניסים כלפון:
 השאלה הנשאלת פה, 
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  גלעד אורן:

 יש פה מתן זכויות שילוט, החברה יכולה לייצר, 
 

  ניסים כלפון:
 הבנתי, השאלה שלי, השאלה שלי היא כזאת, מי יהיה, איך אומרים, ברגע שיהיו כל מיני 

 שות, מי זה שיבוא תמונות שלא תואמות, ותמונות שהם קצת, מה שנקרא, לגבי הציבור מאוד ק
 ויעשה?

 
 )מדברים יחד(

 
  גלעד אורן:

 זה בדיוק העניין, והגדרתי ואמרתי את זה בהתחלה, בגלל שכל יום בעירייה אין פונקציה 
 נקודתית שמטפלת בנושא השילוט, אלא זה, אם זה חשמל, מדברים עם משה, ואם זה נושא 

 , וזה מפזר כזה, זה נופל בין כזה מדברים עם ניסים וזה למעשה מתפזר, או הדוברות
 הכיסאות, פה יש לך גורם אחד שמנהל את זה, הוא הכתובת שלך לדברים הללו, אגב, לא רק 
 לתכנים כאלה ואחרים, גם למצב שנניח יש שלט, שאיך אומרים, שאתה תראה בשלט חוצות 

 ה, כל פתאום פרסום של חנוכה ואנחנו נמצאים בשבועות, זה גם דבר, תראה מנורה שרופ
 הדברים האלה, זה דברים שמישהו אחד צריך לטפל בזה. 

 
 ניסים כלפון:

 זאת אומרת אתה הכתובת, ההסכם יגיע לפה עם החברה? כי בהסכם הקודם יש פגיעה 
 ברגשות הציבור, מופיע שם סעיף של פגיעה ברגשות הציבור. 

 
  בני וקנין:

 ניסים, תקשיב, כשמסמיכים ...
 

 )מדברים יחד(
 

  אורן: גלעד
 ניסים, אנחנו עובדים ... 

 
  בני וקנין:

 טוב, רבותיי, יש עוד מישהו? בבקשה. 
 

  דובר:
 המסכן ההוא שזכה במכרז, מה עושים איתו?

 
  גלעד אורן:

 נגמר ההסכם שלו. 
 

  דובר:
 נגמר ההסכם שלו?

 
  גלעד אורן:

 כן. 
 

  בני וקנין:
 . החברה הכלכלית עושה מכרז חדש, כן. בבקשה, אורן

 
  אורן שני:
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 כן, בוא נבהיר כמה דברים, באמת רבותיי, מה נשאר לכם להעביר עכשיו? אתם זוכרים את 
 העניין, איך קוראים לזה ששמים למעלה על הגגות? מפיקים חשמל מזה ... ואז בא מנכ"ל 

 החברה הכלכלית בראשותו של יושב ראש הדירקטוריון. אנחנו נייצר לכם חשמל דרך החברה 
 לית ונפיק לכם חשמל מלמטה, מלמטה. מה תעשה? תן לנו תוכנית בדיוק מה אתה רוצה הכלכ

 לעשות, מה, איך, למה, כמה, מה זה התוכנית הזאת. אחר כך בא מנכ"ל החכ"ל ואמר 'רבותיי, 
 אתם יודעים, לא שווה לקנות ולעשות בעצמנו, אנחנו נביא זכיין אחר שהוא יעשה והוא ישלם 

 סף של העירייה, מה פתאום אתה לוקח את זה לחברה הכלכלית? מה, לנו רנטה', זה כ
 העירייה לא יכלה להוציא מכרז, לתת את הגגות של בתי הספר, ויציבו עליהם אותם חברות, 

 היא צריכה את החברה הכלכלית? בשביל מה היא צריכה את החברה הכלכלית,  22%לקבל 
 איזשהו משהו הנדסי? איזה רחוב? איזה  מה היא מייצרת פה, כביש? מה, היא מייצרת פה

 ביוב? זה עניין טכני, מוציאים מכרז, שמים גגות וולטאים ומקבלים כסף. 
 

  גלעד אורן:
 זה משהו טכני, 

 
  בני וקנין:

 גלעד עזוב. רבותיי, אני לא אוהב סימפוזיון. 
  אורן שני:

 משנה. עכשיו בא עוד כסף.  מיליון, התרגזתי, התעצבנתי, הצביעו, לא 28-ואז בא הקטע של ה
 הרי מה רוצה להגיד לכם ראש העירייה? אני מייצר כסף בחברה הכלכלית. מה אתה מייצר 

 כסף? הרי מה זה? זה אוויר, זה עסקי אוויר, זה לא שהלכת עכשיו להביא לנו איזשהו מפעל 
 סות להפקת, להתפלת מי ים, משהו מדהים, השתמשת במשאבים חיצוניים והגדלת את הכנ

 הרשות בחברה הכלכלית. לקחת נושא שקל מאוד לעשות ממנו כסף, השתמשת במשאבים 
 ציבוריים, העברת את זה לחברה הכלכלית, היא תעשה את הכסף, היא את הכל, הכסף יישאר 

 שמה, לרוב הוא ילך למשכורות ולכל מיני ג'ובים, הוא לא ילך לכלום, ואני אומר לכם, ותזכרו, 
 יו הצבעתם על מגדל, על ... הדבר הזה עכשיו כל נושא הפרסום, כסף על מה? גם מקודם, עכש

 על שטויות, שום דבר, זה לא בחברה הכלכלית, זה עניין טכני שיכולנו לעשות עם הפקידות, ויש 
 לנו כאן פקידות מצוינת בעירייה שיכולה לעשות את העבודה הזאת, וזה כסף נטו של העירייה, 

 ם עכשיו, בגלל ... יש האטה בבנייה, אז צריך להגדיל את מקור ההכנסה אלא מה? צריך להרי
 של החברה הכלכלית, אז הולכים למצוא לה כל מיני משאבים, אין לה משאבים, אתה יודע, 
 צריך חזון, צריך יכולת. מה הוא עושה? כלום, שטויות. הכל שטויות, זה לא משהו שתשמע, 

 משאביה ותלך תתעסק בהכנת פרסום ותסדר את הכל.  החברה הכלכלית עכשיו  תיקח את כל
 הרי השוק, ... זה גם יהיה תסבוכת אחת גדולה. תקשיבו, סכום הגבייה הכולל, על מה 

 לשנה מההסכמים הקיימים לא תגבה עמלה, על  311חתמתם, על סכום גבייה כולל בסך 
 תוספת גבייה. 

 
  :קסנטיני איתן

 חברה הכלכלית. השוק לא עושה אותו החברה הכלכלית. אורן, אבל השוק לא עושה אותו ה
 

  אורן שני:
 חכה. 

 
 )מדברים יחד(

 
  אורן שני:

 תקשיב לי טוב, בני, הנה אני צועק לך ואני אומר לך, תן לחכ"ל לעשות כבישים, תיתן לחכ"ל 
 לבנות שכונות, אל  תיתן לה להתעסק לא בהיכל תרבות, לא בפרסום, ולא בשטויות. זה מה 

 שאתה נותן לה, להתעסק בשטויות. אתה יודע מה? אני אוכל את שיקום מגדל, אתה יודע מה? 
 החברה הכלכלית יכולה, מה, פרסום? תזכרו מה אני אומר לכם, המשאב הבא שהוא יוציא 

 מהעירייה, ובני יוציא, למה? כי יותר קל לו דרך החברה הכלכלית לשלוט בעניינים מאשר ציבור 
 ממש ככה. ממש ככה. אתה חושב שהוא באמת רוצה לתת ...  חברי המועצה.
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 )מדברים יחד(

 
  יורם שפר:

 אני מציע שתגיד לאיתמר, זה יותר חמור.
  

  אורן שני:
 אתה מבין? זה לא, הוא יצטרך עכשיו לתת הסברים, הוא יצטרך לתת הסברים לעמרם? הוא 

 . לא רוצה, תסתכל איך הוא צוחק, אתה יודע, הוא צוחק ..
 

 )מדברים יחד(
 

 בני וקנין:
 אתה מדבר דברים לא לעניין. 

  אורן שני:
 בני, אני יודע, מאחר ואני מכיר את הדברים, ומאחר ואני ... 

 
  בני וקנין:

 אתה מדבר לא לעניין. 
 

  :אורן שני
 אני מכיר את הראש שלך, הרי אני מכיר את הראש שלך, אפשר להגיד שחברי המועצה, בניגוד 

 , אלה כבר לא חברי מועצה שלא נודניקים, אלה חברי מועצה שדורשים, אדוני, אתה '42-ל
 רוצה שנצביע? אנחנו רוצים,

  
  בני וקנין:

 ... חברי מועצה אחרים. 
 

  אורן שני:
 כן, אני אגיד  לך למה. 

 
  בני וקנין:

 אתה עכשיו כאילו המצאת את החוכמה. 
  אורן שני:

 ני המצאתי את התחכום, זה יותר טוב, בוודאי, כי היום, כי לא רק שהמצאתי את החוכמה, א
 היום חברי מועצה שואלים שאלות, והיום חברי המועצה רוצים תשובות והיום יש עוד הרבה 

 דברים, לכן, אדוני ראש העירייה, 
 

  בני וקנין:
 רגע, רגע, תגיד לנו שנסדר את התסרוקת.

  
  אורן שני:

 אומר לך, לקחת את זה לחכ"ל זה להגדיל את ההכנסות והכי  לכן אדוני ראש העירייה, אני
 חשוב, בני, זה להשגיח על כל הקמפיינים שיהיו פה בבחירות, זה הדבר, זה מה שאתם רוצים, 

 שליטה ושליטה ושליטה. 
 

  בני וקנין:
 טוב, תודה רבה, רבותיי. יש לנו חברה כלכלית מצוינת, שעושה עבודה יפה מאוד, ואני חושב, 

 אנחנו חושבים שניהול השילוט הוא נושא שיש לו גם אספקטים ציבוריים וגם אספקטים 
 כלכליים, ריכוז הנושא הזה בחברה הכלכלית בהחלט זה יהיה לתועלת העירונית, אני דוחה 

 ואני חושב שהחברה, ברוך השם, כן מכל וכל את הדברים שאמר אורן, הם אינם נכונים, 
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 חברות  91-שאים, עיריית תל אביב, נדמה לי, יש לה למעלה ממוכיחה את עצמה בהרבה נו
 , משהו 141. 121,111כלכליות, כמה תושבים יש בתל אביב? סך הכל פי שלוש מאשקלון, 

 חברות, צריך להבין,  91-, יש שם למעלה מ141, תל אביב 011,111פי שלוש, אנחנו כזה. 
 ובדים, וישנם נושאים שישנה ע 0,211-תושבים, למעלה מ 011,111רבותיי, אנחנו 

 התמקצעות, שישנם אספקטים כלכליים, שהכי חשוב זה להפעיל ... כלכליים, ותאגידים 
 עירוניים, יכול להיות שזה באיזשהו שלב בעתיד נצטרך זה, לייסד חברות עירוניות, עוד אחת או 

 כדאי, דווקא  שתיים שיתמקצעו בחלק מהנושאים שהחברה הכלכלית היום עושה. אבל היום לא
 מן הטעם ההפוך ממה שאומר אורן שני, להפך, על אותו ניהול ועל אותו מנכ"ל ועל אותם 

 הוצאות, לייצר יותר ויותר נושאים, וברוך השם, החברה הכלכלית וכל הפעילות שעושה, ואני 
 בטוח שגם בדברים האלה היא תצליח. אז רבותיי, אני מבקש להצביע, להביא להצבעה אישור 

 הסמכת החברה הכלכלית לנהל ולטפל עבור העירייה את כל נושא שילוט החוצות ברחבי 
 אשקלון, פירוט דברי הסבר מצורף. מי בעד? מי נגד? אורן שני נגד, תודה רבה. 

 
אישור הצטרפות העירייה לתוכנית "תג הסביבה" שמוצע על ידי המשרד להגנת הסביבה וביצוע התוכנית כפי 

 ₪.  34,111לת תמיכה מהמשרד בסך שהוגשה לצורך קב
 

 בני וקנין:
 אישור הצטרפות העירייה לתוכנית "תג הסביבה" שמוצע על ידי המשרד להגנת , 01סעיף 

 שקלים.  34,111קבלת תמיכה מהמשרד בסך הסביבה וביצוע התוכנית כפי שהוגשה לצורך 
 ר את הסעיף. אני מבקש מחבר המועצה יורם שפר, הממונה על איכות הסביבה, להסבי

 
  יורם שפר:

 לא בתהליך  2101-תג הסביבה, אני נתתי לכם דף הסבר מקוצר, להבין את המהות. הושק ב
 מוסדר, זה על ידי השלטון המקומי, שבמסגרת התהליך הצטרף גם המשרד להגנת הסביבה, 

 גם על  והם דיברו בזמנו שהם יעזרו לרשויות קטנות ובינוניות, היינו בין הראשונים שחתמנו
 , והם, 2118-שעליה חתמנו ב 02-הפרויקט הזה, שהוא משתלב במסגרת הפרויקט של ... ב

 אני ראיתי נכון עוד אז שיהיו כנראה רשויות שיקדימו ויקבלו סיוע כספי וקולות קוראים ואחד 
 התנאים הם ביקשו שכדי לעשות את כל התהליך של התייעלות אנרגטית וכל הפרויקטים 

 קרים ולביצוע, הכספים שהם רוצים לתת, הם מבקשים שהמועצה פשוט תאשר האחרים, וס
 שאנחנו הצטרפנו לתג הסביבה, למרות שפורמאלית עשינו את זה, וזה לא הייתה בקשה 

 בתחילת החתימה. ולכן גם צירפתי את ההסבר, שזה בעצם מוביל בקו אחד את התפישה 
 גם התייעלות אנרגטית, וגם בנייה ירוקה  העירונית לגבי כל התהליכים של האמנה, שכוללת

 ופסולת והפרדה במקור. במקרה הזה זה נושא של התייעלות אנרגטית. רק לחדד לכם שיש פה 
 השנה, אנחנו נכנס, כנראה, בין חמישה לשבעה בתי ספר, בערך כל בית  811,111תקציב של 

 לך לסקרים כדי לייעל את ספר היום יש תקציב מסוים ואנחנו רוצים להפקיד בחלק מהכסף הו
 ההשקעה ונוכל  לעשות חשיבה יותר נכונה לגבי ההתייעלות שרוצים לעשות במבני ציבור. ולכן 
 הכסף הזה חשוב וצריכים את האישור של המועצה, עקרונית זה אושר, אתם צריכים פורמאלית 

 את האישור של המועצה. זהו. 
 

  בני וקנין:
 לות, בבקשה, אורן. תודה רבה, יורם, יש בבקשה שא

 
  אורן שני:

 לא רק שיש לי שאלה, יש לי תמיהות. 
 

  בני וקנין:
 סליחה?

 
  אורן שני:

 תמיהות. לפני שאנחנו מדברים יפה, לפני שאנחנו מדברים יפה, אנחנו צריכים גם ליישם את 
  הסביבה ולראות איך אנחנו גורמים לאנשים לחיות באיכות חיים. למשל, לבנות תחנת דלק
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 באזור מגורים, זה לא דבר של תג סביבה, היום היא נבנית ברוב פאר, בחשיפה של חברי 
 קואליציה שמדברים יפה על ירוק, אבל מצביעים על הקמה של תחנת דלק במגורים, שמדברים 

 יפה ירוק, ומצביעים על מה? על בנייה והריסה של קו החוף, 
 

  יורם שפר:
 תשקר, אני הצבעתי איתך נגד. אל תטעה את הציבור, אורן, ואל 

 
 

  אורן שני:
 לא מדבר עליך. 

 
  יורם שפר:

 כי אתה מאיר כל יום את ענינו, אז אני מעיר את השומעים. 
 

  אורן שני:
 לא עליך, לא, יורם. 

 
  בני וקנין:

 מאיר את אוזנינו. 
 

  אורן שני:
 גיד יורם, אמרתי יורם.לא דיברתי עליך, יורם, לא יפה, אני לא אמרתי יורם, כשרציתי לה

  
  בני וקנין:

 אבל מהדברים שלך ... 
 

 )מדברים יחד(
 

  אורן שני:
 אני מבקש, לא רק שלמה, שלמה, אני התכוונתי אליך, דווקא התכוונתי אליך. אתה היית נגד 

 הבניה של שכונה מצפון לברנע ב', ג', אבל אתה התעקשת שהיא תהיה בבניה ירוקה לפחות, 
 קו החוף, אם כבר  אתה הורס את קו החוף, אז נבנה ירוק. אז מה זה קשור.  אתה הורס את

 אתה הורס את החוף, מה זה משנה אם זה ירוק, צהוב או אדום? עכשיו, במסגרת תג סביבה 
 , ניסים, חברי למועצה, אני אומר אנשים שפגשתי שם, אנחנו גם צריכים לדעת שעד היום

 , קונים שם בשוק, ולאף אחד, ולך אדוני ראש הרשות, פגשתי אותם עד היום הולכים לשוק
 עפעף לא זז, כלום, לא מעניין אותך, חמש שנים השוק, החולדות, הצפיפות, האיכות חיים, זה 

 פשוט מצב קטסטרופאלי, לא הייתי יש בלילה לו הייתי במקומך במצב הזה. אבל יותר מזה, 
 

  ניסים כלפון:
 אתה יודע איך הוא ישן?

 
  שני:אורן 

 אני יכול לומר לך, עוד דבר שקשור לתג הסביבה, קח את כל חברי המועצה, ומהקואליציה 
 בפרט, וצא איתם לשכונה, לסיבוב בשכונת רזיאל, שמעתי, לשמחתי, ואני שמח גם שקיבלת 

 את ההצעה שלי, הכנסת ביובים שישאבו את הביוב מהמקלטים, עכשיו, אני מבקש אותך 
 המהלך, תשלח לרסס נגד יתושים, כי עדיין  יש להם איפה לדגור שמה, כאמצעי להשלים את 

 יש שמה עוד כמה ג'ורות פתוחות, לכן מה אני מבקש? אני מבקש לא לדבר על תג סביבה 
 וסיסמאות, ליישם, אם אתה הולך לבנות שכונה בגבעת ציון ואתה הולך להצפיף אותה, איזה 

 צפופות, מה תג סביבה? תסתכל על הסיטי, תסתכל תג סביבה? אם אתה הולך לבנות שכונות 
 על המרינה, תסתכל, זה שכונות? זה איכות חיים? זה דברים שאפשר לקבל אותם? אפשר 

 להסתכל עליהם? אגב, על זה, ורק על זה, נלך לבחירות הקרובות, אנחנו נלך על בעיות 
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 קומות אתה  12קומות,  12קומות ... על כל פנים, תסתכל,  12הבנייה, על עסקאות הנדל"ן, 
 רוצה לבנות, איפה? פה, ליד הבית הלבן, ומה? והגופים הירוקים, אתה חושב שלא יתקוממו? 
 יתקוממו ועוד איך, אבל, נציגות המועצה יצביעו לך בעד, אז איפה התג סביבה? איך משתלב 

 רק בגלל מה? התג סביבה, ששמה בשכונת הסיטי עניינים יהיו ככה והבניין הזה יהיה ככה? 
 תושבים, שש קומות. שש  221,11שיראו איזשהו גל כחול? לא צריך את זה, ראשון לציון 

 חניות לשופטים, שאר החניות, אין, יבואו  00קומות, ארבע קומות למטה חנייה. בבית המשפט 
 יה עורכי דין, יבואו עוזרים, יבואו כל העולם  לפה, צפיפות. מה יגיד לכם אחר כך ראש העירי

 עוד שנתיים? 'רבותיי, תראו, לאור הצפיפות הנ"ל, אנחנו חייבים לשים מדחנים, 
 אי אפשר לסבול', מדחנים, אתם יודעים מי יפעיל את המדחנים? אז בואו אני אגיד לכם, 

 החברה הכלכלית, כן, כן, רק היא יכולה. 
 

 )מדברים יחד(
 

  אורן שני:
 לומר לך, תפסיק לדבר בסיסמאות, אתה יודע מה,  לכן, אדוני ראש העירייה, מה שאני רוצה

 כשמדברים בסיסמאות, אתה גם סוחף אחריך כל מיני חברי מועצה שהם חושבים שזה בסדר, 
 אתה מבין? זה לא בסדר, זה לא בסדר. תסתכל על הדברים, אתה רוצה שניקח אותך לסיור 

 הקשישים, לא תגיד איזה שתשמע את התושבים? אתה יודע מה אמרו לי אנשי רחוב רזיאל? 
 אנשים ... קשישים, שכבר רוצים לחיות היום בשקט, מה הם אמרו? 'מה, הוא משפץ רק את 

 הרחובות המרכזיים? מה עם השכונות?' אתה זוכר פה אחד חברי המועצה אמר, די בכך 
  שחבר המועצה יורם שפר ידע על בעיה קטנה, והוא כבר יהיה שם, אמר את זה איתן, ואנחנו

 שלחנו לו שני עיתונאים שיכתבו בגדול את הבעיה, ושלחתי לו גם דו"ח שיקרא את הבעיה והוא 
 לא היה בשכונה. הוא לא היה ,ואני אמרתי ליושב ראש וועד השכונה, הוא יבוא, למה הוא כזה, 
 הוא ער לבעיות, לך תראו מה קורה שם, זה לא תג סביבה. לכן אני רוצה, אני מבקש ממך בלי 

 סמאות, בלי שום דבר, לעשות דברים. סי
 

  שלמה כהן:
 אתה נגד התייעלות אנרגטיות? תכלס לדיון עכשיו. תכלס לדיון עכשיו, אני שואל אותך. 

 
  אורן שני:

 אני לא נגד, אני נגד סיסמאות. 
 

  בני וקנין:
 אורן, אתה סיימת?

 
  אורן שני:

 רוצה, הדברים שונים. אמרתי שבין דבר יפה לבין הסיסמאות ולבין מה שאתה 
 

  בני וקנין:
 אורן שני, 

 
  אורן שני:

 אתה בונה מצפון לברנע את ... הורס את כל קו החוף, זה בסדר? זה התייעלות, זה לא תג 
 סביבה, זה לא ירוק. 

 
  בני וקנין:

 רבותיי, שימו לב, אורן שני, סיימת את דבריך, ואני מבקש ממך לא להפריע. מי שמפיץ 
 זה רק אתה, כל דבריך ... אתה אפילו לא הבנת את הסעיף, הלוואי והיית מבין את סיסמאות 

 הסעיף ומי שצריך להאיר את עיניו זה אתה, בהרבה דברים, לא רק בזה. פה זה לא רק 
 סיסמאות, אנחנו כן מבצעים דברים, ומבוצעים דברים יפים בנושא איכות סביבה,  בבנייה 

 מה? נחלק רק, איכות סביבה  זה כדי לתת בנייה לגובה ולייצר גם לגובה, זה איכות סביבה. אז 
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 אורן, סיסמאות זה שלך, יש פה סעיף, שטחים יותר פתוחים, ולך תקרא מאמרים בנושא הזה. 
 נעשתה עבודה יפה מאוד בנושא של איכות סביבה, ואתה מדבר דברים שלא קשורים לסעיף 

 ומדבריך מובן שלא הבנת בכלל את הסעיף. 
 

  אורן שני:
 באיזה שנים?

 
  בני וקנין:

 טוב, רבותיי. 
 

  אורן שני:
 באיזה שנים?

 
  בני וקנין:

 אני נתתי לך לדבר, לא הפרעתי לך, גם כשאתה מדבר לא לעניין לא הפרעתי לך.
  

  אורן שני:
 . 2100, 2101באיזה שנים כתוב שמה? 

 
  בני וקנין:

 מטעה את חברי המועצה, ואתה חושב שהם לא  טוב, רבותיי. אורן, יורם צודק, אתה פשוט
 מבינים, מי שלא מבין זה אתה, כל חברי המועצה הם מבינים. רבותיי, אני מבקש להצביע על 

 , אישור הצטרפות העירייה לתוכנית תג הסביבה, שמוצע על ידי המשרד להגנת 01סעיף 
  34,111בסך הכל הסביבה וביצוע התוכנית כפי שהוגשה, לצורך קבלת תמיכה מהמשרד 

 שקלים. 
 

  אורן שני:
 שהעירייה תקבל. 

 
  בני וקנין:

 מי בעד, רבותיי? אתה בעד? גם לא הבנת את הסעיף וגם אתה בעד. 
 

  אורן שני:
 קומות אתה  12אתה יודע מה אני רוצה? אני רוצה לדעת שאתה הבנת אותי. אתה, כדי לבנות  

  תשלח את יורם לאיזה טיסה מאוד חשובה ...
 

  בני וקנין:
 רבותיי, אני רוצה לאחל לכולם חג שבועות שמח, חג מתן תורה וגם שבת שלום עוד מעט. 

 להתראות. 
 
 
 
 
 
 
 

 -סוף הישיבה-


